

Mesés luxusapartman saját úszómedencével



Referencia: 8655
Helység: San Eugenio Alto
Összetett: Caldera del Rey III
Típus: Apartment
Állapot: For Sale
Ár: €1,179,000

Ágyak: 3
Fürd_k: 3
Belso (m2): 222 m²
Terasz (m2): 184 m²
Year Constructed: 2016

Energiatartékonysági besorolás:



- **Dekoráció:** Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Immaculate Condition, Luxury Fittings, Modern Style, Partially Furnished, Spacious Accommodation, Stylish Accommodation, Tastefully Decorated
- **Külso:** Private Pool, Terrace
- **Elhelyezkedés:** Conveniently Situated Tennis, Good Road Access, Horse Riding Area, Szolgáltatások Közelében, Popular Urbanisation, Prestigious Area, Residential Location, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops
- **Szobák:** Living Room With Dining Area, Iroda, Storeroom, Utility Room
- **Nézetek:** Coastal, Mountains, Pool, Sea, Town
- **További:** Air Conditioning, Alarm System, Ideal Family Home

Mesés luxusapartman saját úszómedencével

A Clear Blue Skies örömmel kínálja fel a lehetőséget, hogy megvásárolja ezt a luxusingatlant a Caldera del Rey területén, San Eugenio Altóban, kiváltságos helyen a lenyűgöző Siam Park, a Siam Mall, Los Cristianos, Playa de las Americas és az egész város felett. déli partvonal.

A Caldera del Rey egy elit terület Costa Adejében, gyönyörű villák és apartmanok kis gyűjteményével, közvetlenül a fantasztikus Siam Park felett, amely a világ legjobb vízi vidámparkja. A TF1-es autópálya közelében található a terület körülbelül húsz percre a Tenerife South repülőtértől, és körülbelül öt percnyi autótúra Los Cristianos, Playa de las Americas és Costa Adeje városai. Tekintettel a magaslati helyzetére, ezen a területen minden ingatlan csodálatos panorámás kilátást nyújt az Atlanti-óceánra és a szomszédos La Gomera szigetre elöl, illetve a hegyekre.

Ez a luxusapartman mindkét világ legjavát kínálja egy különálló ingatlan terével és hangulatával, ugyanakkor élvezzi az alacsony karbantartási költségeket és a biztonságot, amelyet egy apartmankomplexum részeként kínál. Maga az ingatlan egy szinten több mint 130 m²-es, tágas fő lakóterületet kínál, ami rendkívül kényelmessé teszi a családi életet. Ezen a szinten mindhárom kétágyas hálószoba szép méretű és nagyon világos, míg a fő hálószoba saját fürdőszobával és légkondicionálóval rendelkezik. A nappali-étkező osztott szintes koncepciót kínál, és hihetetlenül tágas és világos, és ismét már felszerelt a légkondicionáló, míg a konyha stílusos és nagyon jól felszerelt. Ezen a szinten egy teljes családi fürdőszoba is található, az ingatlant részben bútorozva kínáljuk.

A fő lakóterületen felül ennek a nagyszerű ingatlannak van egy második alsó szintje, több mint 70 m², amely két autó számára nagy garázként használható, és még mindig rengeteg tárolóhelyet tart fenn. Ezen a szinten egy további fürdőszoba is helyet kapott.

Külsőleg ez az ingatlan igazi örömet jelent a több mint 180 m²-es külső területtel, beleértve a hátsó kertet, saját, 15 m²-es úszómedencével, amely a tágas teraszról érhető el, ahol napozásra, pihenésre, szabadtéri étkezésre és természetesen az óceánra nyíló lenyűgöző panorámás kilátásra nyílik lehetőség. nappal Playa de las Americas fényei éjjel, és természetesen a csodálatos tenerifei naplementék.

A Clear Blue Skies örömmel ajánlja ezt a csodálatos ingatlant, amelyet meg kell tekinteni, hogy teljes mértékben értékelni tudja mindazt, amit ez a csodálatos ingatlan kínál. További ösztönzőként az ingatlan 50 000 eurós árcsökkentést kapott 1 179 000 euróra, ezért kérjük, mielőbb lépjen kapcsolatba a közeli Fañabé Plaza barátságos irodájával további információkért és a kísérő megtekintési időpont egyeztetése érdekében.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

